Politechnika Wroclawska Wroclaw, ..........c..eee
Wydzial Budownictwa Ladowego i Wodnego
Instytut Inzynierii Ladowej - Katedra Drog i Lotnisk

Temat
do éwiczen projektowych z przedmiotu
KOMUNIKACJE MIEJSKIE
»Koncepcja intermodalnego wezla przesiadkowego
komunikacji miejskiej”

1A STUABNTA ..o rok I, sem 2

Specjalnos$¢: Budowa Drog i Lotnisk, Studia magisterskie.

Wykorzystujac obowigzujace przepisy, dla wybranej lokalizacji w rejonie skrzyzowania ulic
ukladu podstawowego, opracowac projekt intermodalnego wezta przesiadkowego komunikacji
miejskiej, obejmujgcego dworzec autobusowy i parking ,,PARK & RIDE”. Dane dotyczace
poszczegblnych linii autobusowych przedstawiono w tabeli 1. (Zestawienie danych nr .....)

ARKUSZ ZALICZEN

L.p. |Tematyka Termin | Ocena Data Podpis

1 | Okreslenie liczby potrzebnych stanowisk
postojowych. Ustalenie wartosci natezenia ruchu
na wlotach skrzyzowania. Schemat wezta
przesiadkowego i parkingu (P&R) w oléwku,
rysunek w skali ~ 1:1000

2 | Projekt sygnalizacji $wietlnej wraz z koordynacja
dla wybranej relacji (uktad faz, czasy
miedzyzielone, dtugos¢ cyklu, podziat cyklu)

3 | Program sygnalizacji $wietlnej na siatce
sekundowej. Wykres koordynacji dla wybranej
relacji. Wybrany przekréj konstrukcyjny (jezdnia,
torowisko tramwajowe, przystanek tramwajowy,
Sciezka rowerowa, cigg pieszy),

rysunek w skali 1: 50

4 | Plan sytuacyjny z projektem organizacji ruchu
wezla przesiadkowego i parkingu P&R, rysunek
w skali 1:1000 (1:500). Koncepcja rozktadu
odjazdu autobuséw z dworca.

5 | Opracowanie projektu w wersji elektronicznej

Ocena koncowa: ........c.ccovvvnninnn y POAPIS: i

Termin oddania projektu: ........ccovevuiieiniininnnnns Temat wydat: dr inz. Czestaw WOLEK
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Rys. 1. Przebieg linii autobusowych w rejonie skrzyzowania
(wszystkie mozliwe relacje; do wyboru — 5 relacji)

Tab. 1. Charakterystyka linii autobusowych [p — autobus przegubowy, s — autobus zwykty]

Nr linii | Czgstotliwosé Tabor
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Grupa nos$nosci podtoza: .........
Kategoria ruchu do projektu konstrukcji jezdni: .........
Klasa ulicy wzdhuz linii 1: ..........
Klasa ulicy wzdtuz linii 3: ..........
Kat skrzyzowania ulic: a = ......



Nr Nr zestawienia danych

linii 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15
1 5 10 |75 |6 12
2 6 12 |6 12 10
3 12 |10 [75 |20 10 |75 |15 15 10 75
4 15 |20 10 15 20 15 10 20 15 10
5 5 75 |10 |6 75
6 Czgstotli [ 20 [ 30 [30 |5 10 30 |5 10 |75 20
7 wos¢ 10 [12 [15 [20 |75
8 [coile 5 (20 [10 |15 |20

minut]

9 5 6 75 |15 15 [30 |20 15 10 6
10 30 |20 15 10 6 5 10 75 |6 12
Nos$nosé podtoza G2 | G3 | G4 [ G4 | G3 | G2 | G3 | G4 | G2 | G3 | G2 | G2 | G4 G2 G4
Kategoria ruchu KR4 | KR5 | KR6 | KR4 | KR5 | KR6 | KR4 | KR5 | KR6 | KR4 | KR5 | KR6 | KR4 | KR5 KR6
Klasa ulicy wzdluz | GP | GP G G z GP G G Z GP | GP G G Z GP
linii 1 22 | 23 |22 | 23 |22 |23 | 22 |23 | 22 | 23 | 23| 22 | 23 212 213
Klasa ulicy wzdhuz | GP G Z Z z G GP G GP G Z Z Z GP G
linii 3 23 | 22 | 2 | a2 | a2 |22 | 23 | 22 | 23 | 22 | 22 | 12 | 212 213 212

Kat skrzyzowania
ulicli3 a=[..°] [ 80 |8 |90 |95 100 |80 |8 |9 |95 100 |80 | 85 0 |95 100
Nr Nr zestawienia danych
linii 16 17 18 19 20 21 [22 [23 [24 [25 J26 [o1 28 [ 29 30
1 10 [30 [20 |6 5
2 20 [20 [30 |5 75 10 15 20 10 10
3 10 |75 [15 |20 75
4 15 [12 [75 [75 |20 [30 |20 12 15 20
5 10 10 [75 |6 30
6 Czestotli 20 |5 12 10 10 12 10 75 |75 12
7 wos¢ 75 |15 |75 |12 |12
8 m LIJIte] 20 |20 |6 |12 |6 75 |12 |5 |20 5
9 12 |20 |5 20 [75 |5 5 30 |6 75
10 15 [75 |10 |75 |20
Nosnosé podtoza G3 | G4 | G2 | G3 | G4 | G2 | G2 | G3 | G4 | G2 | G2 | G3 | G4 G3 G4
Kategoria ruchu KR6 | KR6 | KR4 | KR6 | KR5 | KR6 | KR4 | KR5 | KR5 | KR6 | KR5 | KR4 | KR6 | KR5 | KR4
Klasa ulicy wzdluz | GP Z G GP z GP | GP G G G GP G GP GP G
linii 1 23 | 22 | 202 | 23 | 22 | 202 | 22 | 202 | 22 | 23 | 213 | 212 | 23 202 2/2
Klasa ulicy wzdhuz G G Z G GP G GP | GP Z GP G GP z G GP
linii 3 22 | 22 | w2 | 22 |22 | 202 | 23 | 22 | 22 | 22 | 212 | 22 | 12 213 213
Kat skrzyzowania
ulicli3 a=[...7] | 90 100 |85 | 90 100 |8 |95 |95 |90 |95 100 | 85 100 | 90 85
Nr Nr zestawienia danych
linii 31 [32 [33 [34 [3 [3 [37 [38 [39 [40 [41 [42 [43 [44 45
1 5 10 |75 |6 5
2 6 12 |6 12 10
3 12 |10 [75 |15 125 |75 |15 75 |10 75
4 75 |20 10 | 20 20 5 5 30 15 20
5 15 |75 [10 |6 75
6 Czestoti [ 20 [30 [20 |75 |10 20 |5 10 |5 10
7 wos¢ 12 |75 |10 [15 |75
8 [co ile 20 |75 |10 |10 |30
minut]
9 5 5 75 |20 |5 30 |30 20 |20 6
10 30 15 12 12 12 6 75 |5 75 5
Nosnosé podtoza G3 | G4 | G3 [ G4 | G2 | G3 | G4 | G3 | G2 | G4 | G3 | G2 | G4 G3 G3
Kategoria ruchu KR6 | KR5 | KR4 | KR5 | KR5 | KR4 | KR6 | KR5 | KR4 | KR6 | KR5 | KR4 | KR6 | KRS | KR4
Klasa ulicy wzdluz | GP | GP | GP G GP G z G Z G G GP | GP Z GP
linii 1 22 | 23 | 22 | 23 | 22 | 23 | 22 | 23 | 22 | 23 | 213 | 212 | 22 112 212
Klasa ulicy wzdhuz G Z Z G z G GP | GP G G Z Z z G G
linii 3 213 | 22 | 2 | 22 | 12 | 202 | 23 | 22 | 213 | 22 | 212 | 12 | 212 212 212
Kat skrzyzowania
ulicli3 a=[.."] |8 |95 |90 100 |90 |8 |8 |95 |90 |95 |8 |90 90 |90 80




